

# 奥巴马证实美国人质卡西格被“伊斯兰国”杀害

系 ISIS 斩首的第三名美国人质

极端组织“伊斯兰国”(ISIS)11月16日宣称已处死遭绑架一年多的美国人彼得·爱德华·卡西格，作为对美国向中东地区派兵的警告，称其他美军士兵将面临同样命运。美国总统奥巴马当日发表声明，证实美国人质彼得·卡西格已被极端组织“伊斯兰国”杀害，并向卡西格的家人表示慰问和哀悼。

奥巴马在声明中说，残暴的“伊斯兰国”恐怖组织“以邪恶的方式”将卡西格杀害，美国政府在这一“痛苦的时刻”向卡西格的家人表示慰问和哀悼。

奥巴马表示，卡西格致力于救助叙利亚冲突中的受害者，是一位人道主义者。

极端组织“伊斯兰国”11月16日在互联网上发布视频，宣称已将美国人质卡西格斩首。该视频还显示，至少有18名叙利亚士兵被该组织杀害。卡西格2013年10月在叙利亚东部地区被绑架，他是近几个月被“伊斯兰国”杀害的第三名美国人质。



## 美国人质一年前遭到绑架

卡西格现年26岁，伊拉克战争期间曾服役于美国陆军，后因身体原因退役。据家人介绍，卡西格2012年5月前往黎巴嫩，从事人道

主义救援工作。2013年10月1日，他在前往叙利亚东部城市代尔祖尔时遭到绑架。

据悉，卡西格是“伊斯兰国”处死的第五名

西方人质。过去几个月中，“伊斯兰国”先后发布视频，以砍头方式杀害两名美国记者和两名英国人。

## 英国口音再现但经过处理

与先前刑视频不同，“伊斯兰国”此次发布的视频时长15分钟，没有记录对西方人质行刑过程，而是展示被处死人质的头颅。

“这就是彼得·爱德华·卡西格，你们美国的一名公民，曾作为士兵在伊拉克作战，”一名身穿黑衣的蒙面男子在视频中说，“在这里，我

们在(叙利亚北部阿勒颇省)达比克(镇)要埋葬第一名美国士兵。”

法新社报道，从视频画面分辨，遇害男子面部与先前发布的卡西格照片颇为相似。

蒙面男子操英国口音，身材和举止与先前视频中的蒙面刽子手相似。眼下尚难以确认最

新视频中的男子是否就是“圣战者约翰”，也不清楚这段视频的录制时间。

值得注意的是，这段最新视频中，刽子手口音虽然可以听出英音特点，但声调已经被编辑处理过，显示“伊斯兰国”似乎有意为西方情报机构的鉴别工作制造麻烦。

### □相关

## 英国口音刽子手疑受伤

英国媒体报道，在“死亡录像”中杀害4名西方人质的“伊斯兰国”刽子手据信上周在空袭中受伤，伤员还包括这一极端组织的最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪。

### 参加高层会议遇袭

这名蒙面刽子手绰号“圣战者约翰”，有伦敦口音，据称为英国人，在“伊斯兰国”发布的4部宣传视频中杀害两名英国援助人员和两名美国记者，因而成为英美情报部门追踪的对象。

《每日邮报》11月15日报道，巴格达迪和“圣战者约翰”11月8日在伊拉克西部安巴尔斯靠近叙利亚的城市加伊姆参加“伊斯兰国”高层会议，遭到美军和伊军空袭并受伤，至少10名“伊斯兰国”其他头目被炸死，另有大约

40人受伤。

一名叙利亚消息人士说，会议在一座房屋的地下室秘密举行，至少30名伊拉克或叙利亚部族首领与会，宣誓效忠“伊斯兰国”。

巴格达迪、“圣战者约翰”和其他伤员起初被送往加伊姆当地医院救治，随后乘车前往“伊斯兰国”在叙利亚的大本营、北部城市拉卡接受治疗。他们被送入前叙利亚政府军军营的地下医院，以免再次遭到空袭。

“伊斯兰国”要求拉卡和代尔祖尔市的医院派出医疗人员和设备前往军营。代尔祖尔市一家医院的一名护士说，她在伤员名单上看见“圣战者约翰”，确认他就是“杀害那些记者的人”。

### 身居高位担任议员

一名了解“伊斯兰国”领导层的叙利亚消息人士披露，“圣战者约翰”年龄为28岁至31岁，住在叙伊交界沙漠地带一个小镇上，通常乘坐一辆黑色奥迪越野车，由6名英籍极端武装人员护卫。加入这一极端组织的西方国家公民，大多地位低，通常为普通作战人员或担任警卫，而“圣战者约翰”身居高位，担任“幼发拉底省议员”。在“伊斯兰国”的“版图”中，这个“省”横跨叙利亚与伊拉克边境，辖区包括遭到空袭的加伊姆。

英国外交部表示，现阶段无法证实“圣战者约翰”在空袭中受伤的消息。负责中东军事行动的美军中央司令部则以安全理由拒绝证实空袭行动详情。

据新华社电